
Anatomia człowieka

Poziom trudności: Średni

1. Ile par żeber ma człowiek?

A - 5

B - 10

C - 12

D - 14

2. Jakiej długości jest jelito cienkie człowieka?

A - ok. 1 metra

B - ok 2 metrów

C - ok 4-5 metrów

D - ok 10 metrów

3. Serce człowieka jest

A - dwujamowe

B - czterojamowe

C - jednojamowe

D - pięciojamowe

4. Nerki człowieka mają kształt

A - ziarna grochu

B - ziarna fasoli

C - płatka róży

D - kłosa żyta

5. W skład układu pokarmowego człowieka wchodzą wg kolejności:

A - jama ustna, gardło, przełyk, żołądek, jelito cienkie, jelito grube, odbyt

B - jama ustna, przełyk, żołądek, jelito cienkie, jelito grube, odbyt

C - jama ustna, gardło, żołądek, jelito cienkie, jelito grube, odbyt

D - gardło, przełyk, żołądek, jelito grube, odbyt
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6. Jelito cienkie człowieka dzielimy na

A - żołądek, jelito czcze i kręte

B - dwunastnicę, jelito czcze i kręte

C - okrężnicę, jelito czcze i kręte

D - esicę, jelito czcze i kręte

7. Jelito grube człowieka dzielimy na

A - dwunastnicę, jelito czcze i kręte

B - jelito ślepe (kątnicę), okrężnicę i odbytnicę

C - jelito ślepe (kątnicę), jelito czcze i kręte

D - dwunastnicę,  okrężnicę i odbytnicę

8. Trzustka składa się z

A - głowy, trzonu i ogona

B - głowy, tułowia i nogi

C - nogi, trzonu i ogona

D - głowy, szyi i trzonu

9. Ile nerek ma człowiek?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

10. Do czego służy pęcherzyk(woreczek) żółciowy?

A - Do wytwarzania żółci

B - Do wytwarzania kwasu żółcowego

C - Do magazynowania żółci pochodzącej z wątroby

D - Do magazynowania żółci pochądzącej z żołądka
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Anatomia człowieka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. B

5. A

6. B

7. B

8. A

9. B

10. C
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